



Zahtev

jugpetrusic . <bdjukovic79@gmail.com>
To: kabinet <kabinet@bia.gov.rs>

Wed, Nov 20, 2013 at 5:20 PM

GOSPODINU MIROSLAVU PANIĆU

Poštovani,

Molim Vas da mi na osnovu člana 24.stav 1. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti odgovorite na pitanja i dostavite sledeća dokumenta

1. Molim Vas da mi date dokument kada i ko je iz MUP-a Srbije Resora SDB-a ili RDB-a mi oduzeo oružije. Vi ste mi poslali dopis da se ono nalazilo kod vas i da ste ga 2004.godine prosledili MUP-u tadašnjoj Upravi pogranične policije za strance i upravne poslove. Pošto oni tvrde da se ne nalazi kod njih molim Vas da mi dostavite taksativno ko i kada mi je oduzeo predmetno oružije .
Ovim putem vam šaljem potvrdu RDB-a o mom hapšenju.

2. Molim Vas da mi date informacije gde sam posle mog hapšenja odveden i da mi navedete koja lica su me ispitivala kao i potvrdu iz knjige evidencija u koje ustanove sam odveden.

3.Takođe obraćam vam se sa sledećom molbom da mi dopise koje ste mi prosledili ispravite jer se radi o greškama o mestu boravka gde se vodim da živim.

U dva navrata od vas sam dobio odgovore na moje zahteve i to 31.07.2013.g.i 14.08.2013.g gde ste naveli da sam građanin Bujanovca a ne opštine Medveđa.

Ove ispravke su mi potrebne radi podnošenja krivične prijave protiv bivših radnika MIUP-a koji su mi na nelegalan način oduzeli oružije i sa njime izvršili teško krivično delo ubistva.

Vi ste mi omogućili da dobijem zapisnik da mi je predmetno oružije oduzeto ali MUP danas tvrdi da se ne nalazi u njihovom posedu, pa sam primoran da pokrenem krivičnu prijavu za prikrivanje ovog krivičnog dela.

Još čudnija stvar je to što sam u mojim zahtevima taksativno naveo sve podatke o meni. Verovatno radnik BIA-e koji je obrađivao moj predmet je prevideo mesto mog rođenja i stanovanja.

Ovim putem vam još jedanput dostavljam sve podatke o meni:

Petrušić Božidara Jugoslav, rođen 25.11.1962.g. u Gazdaru opština Medveđa, jmbg: 2511962741411

Nadam se da mi nećete opet napisati da živim u opštini Bujanovac.

Uzdam se u vašu profesionalnost.

Napomena: U prilogu vam dostavljam vaše odgovore od 31.07.2013.g.i 14.08.2013.g. u kojima stoji da je mesto mog življenja opština Bujanovac a ne opština Medveđa. Ako niste znali one se samo graniče ali nisu jedna ista opština, i u opštini Bujanovac većinsko stanovništvo je šiptarsko a u opštini Medveđa još malo srpsko pa ste vi verovatno mislili da se opština Bujanovac proširila i na čitavu teritoriju opštine Medveđa. Ovim putem vam potvrđujem da opština Medveđa još postoji i da u opštini Medveđa imate vaše predstavnike i BIA-e pa ih možete

konsultovati da ta opština još uvek postoji. Ovo vam govorim iz razloga što vi radite i živite u Beogradu pa verovatno niste upoznati sa čitavom situacijom na jugu Srbije.

Molim Vas da mi dopise prosledite na adresu mog advokata Milorada Konstantinovića ul.Zahumska br.12. Beograd

S poštovanjem,

Jugoslav Petrušić

3 attachments

RDB hapšenje.pdf
332K



00286-Odgovor J. Petrusic II-31.07.2013.g..doc
32K



14.08.2013 BIA odgovor.pdf
3927K